TPC para entregar na Semana 11

Calculo/Calculo I/Matematica Aplicada I - EC, EEC, TB — 2024/25 ESTG/IPBraganca

Exercicios

1. Exercicio 1.74.

2. Derivar a fungdo f(z) = 22 na forma (x - x) usando a regra de derivagdo do produto.
3. Exercicio 2.40 (a).

4. A figura seguinte representa o grafico de uma funcdo f(z) e de uma sua primitiva

(a) Identificar os gréficos.
(b) Usar o grafico de F(z) para calcular um valor aproximado da area da regido
delimitada pelo grafico da fungdo f(z) e o eixo dos xx, no intervalo [2,8.5].

Queres uma ajuda? Vé este video https://www.youtube.com/watch?v=RmgODcHwOWk
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